10 Funktionen

Lineare Funktionen darstellen

1 Zeichne die Gerade. Lineare Funktionen darstellen
Funktionsgleichung Die Graphen sind Geraden; sie verlaufen
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Sl = Ao by)y =-2x y=mx+b durch den Punkt (0b) und haben die
a,)y=2x-3 b,)y=-2x+3 Steigung m.
AN ] y: u Graphen zeichnen = —%x +1,5
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2 Bestimme die Funktionsgleichung. 3 Bestimme die Funktionsgleichung. . 3@3
; ‘ , - o Lineare Funktion mit
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{1 b) ) N a) | b) ®  Geraden sind parallel
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4 31 a) Bestimme die Funktionsglei- ! NEERERE TN 1 *  Lineare Funktion
chungen der Ursprungsgeraden mit der LT 3 L] o mit gleichem
Steigung m. e ’ t ot | o y-Achsenabschnitt b
3 e 2 °  Geraden verlaufen durch
=g m=25 1 ®  den Punkt (0|b)
) L it . Y=m-x+b
a) y= ay) ] e 5 : >~ o b gibt den Punkt an, in
PTA BT ~—1~;1 INNE %: 34T e dem die Gerade die y-Achse
b) Zeichne die Geraden. | NN ol .. * schneidet (y-Achsenab-
. cddedbdo L - °  schnitt).
¢) Zeichne dazu parallele Geraden durch - ' $ N "
P(0[-2). Bestimme die Funktionsglei- s 3 | . ]
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11 Zeichne die Geraden. 41 7’/\3 a) Zeichne die Ursprungsgerade mit m = —%.
a)y=3x+0 b)y=-3x+0 C)y=x+0 b) Zeichne eine Parallele durch P(011,5). Bestimme die Funktions-
a,)y=3x+2 b,)y=-3x+2 GQ)Y=X+4 gleichung.
ag)y=3x-2 by)y=-3x-2 Gy=x-4
1 2 B Zeichne die Punkte in ein Koordinatensystem.
o& 81) ¥=15X+0 b)y--15x+0 Cy=-x+0 Zeichne durch die Punkte Geraden. Bestimme anschlieRend
3)y=15x+2 b))y=-15x+4 &)y=-x~-3 die Funktionsgleichung.
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